

ИСКУССТВО

ДАР СКУЛЬПТОРА

К Дню города в Истре появится скульптурный портрет Леонардо да Винчи. Свое произведение в дар городу передал известный скульптор Сергей Казанцев

Когда десятилетнего Сергея в Доме пионеров наградили за лучший рисунок книной о великом скульпторе Сергея Сергеевича Казанцева.

лучшии рисунки и картины в стиле ком итальянском живописце Леонардо да Винчи, он как будто заново открыл для себя мир. Это событие определило его судьбу — книга увлекательно рассказывала о великом флорентийце и словно открывала горизонт будущего, где ослепительно сиял образ Маэстро, ставшего кумиром для мальчишки. Леонардо — скульптор, архитектор, инженер, учёный, автор бессмертных живописных творений, взбудоражив воображение, с годами не сгинул на пыльной полке. Он сделался учителем для начинающего художника, образцом для зрелого мастера, вдохновляя и устремляя его к творчеству.

Сергей Казанцев окончил Суриковский институт, создал много талантливых произведений, получил мировую известность, и, не останавливаясь на достигнутом, находится в постоянном творческом процессе. Кроме того, он возводит в Павловской Слободе (там, где его дом, мастерская и галерея) сад скульптур, свободно открытый для посетителей.

Следуя от вершины к вершине творческого пути, Сергей Казанцев не изменил своему идеалу – Леонардо. Более того, он в буквальном смысле возвёл его на пьедестал, в пластике запечатлев портрет великого мастера. Скульптура



фото Светланы ХОХЛОВОЙ

Леонардо да Винчи преподнесена автором в дар нашему городу к его 225-летию и будет установлена перед Домом детского творчества. Это, несомненно, символично — скульптор надеется, что образ знаменитого живописца сможет благотворно повлиять и на другие детские души. Этот грандиозный скульптурный портрет будет торжественно открыт в воскресенье, 11 июня, в 15 часов.

Светлана ХОХЛОВА